



Bestyrelsesmøde Sorø Vinterbadeklub

Onsdag den 16. oktober 2024 kl. 19.00-20.30

BEMÆRK MØDET ER ONLINE

Deltagere: Else, Morten, Jacob, Lasse, Majbritt

Dagsorden og efterfølgende referat:

Pkt.	Beskrivelse	Evt. yderligere info eller indstilling
1	Godkendelse af dagsorden	Referent: Majbritt
2	Status på medlemsoptag, venteliste og økonomi	Udlisitering af bogholderopgaven. Henvendelse med ønske om at være sponsor og medlem.
Referat: kr. 700.096,39 og kr. 27.063,35 (hensættelse til nye ovne) Det er besluttet at gå videre med at udlisitere bogholderopgaven. Der skal indhentes tilbud fra DGI, Holdsport og en lokal bogholder. Majbritt og Else 551 medlemmer inkl. støttemedlemmer. Ventelisten åbnes tidligst i 2025. Bestyrelsen har tidligere besluttet at man ikke bliver medlem ved at sponsorere foreningen.		
3	Sæsonstart, erfaringer, udfordringer – andet?	Overgang til automatisk betaling
Referat: Der er afholdt i alt 4 introarrangementer. Det besluttet at vi overgår til automatisk opkrævning af medlemsindbetaling. Morten, Jacob og Finn sørger for at det bliver iværksat inden sæsonslutningen i 2025.		
4	Rammen for Gus	Fortsættelse af snakken fra sidste møde.
Referat: Der fortsættes med samme betalings- og udgiftsmodel som der har været i forrige sæsoner. Kursusmuligheden skal diskuteres mere bredt på bestyrelsens strategimøde. Pop op gus muligheden vendes på næste bestyrelsesmøde. Morten og Majbritt ser på muligheder i Holdsport i forhold til tilmelding.		
5	Kyndelmisse 2025	
Referat: Lasse har deltaget i møde med Sorø Kommune. Der er medlemsmøde med Sorø Kommune er 14/11/24 16:30 på Rådhuset. Lasse vil efterlyse medlemmer på Holdsport, der vil deltage i Kyndelmissearrangementet.		
6	Strategidag den 16. november	
Referat:		



Else laver et udkast til en dagsorden og bestiller frokost, og Lasse laver oplæg til årshjul. Alle bør overveje hvem der kan inviteres til den sidste time, hvor der snakkes om bestyrelsensarbejdet.		
7	Medlemsaktiviteter	Herunder medlemsmøde
Referat: Else kontakter Børge mhp. at få arrangeret en biograaftn. Majbritt arbejder videre med at få arrangeret et åndredrætsarrangement. Morten kontakter DGI ift. førstehjælpskurser. Lasse laver et udkast til et aktionskort i saunaen ift. førstehjælp.		
8	Forespørgsel Holstebro Vinterbadeklub	Mail vedhæftet
Referat: Lasse besvarer henvendelsen.		
9	Evt.	
Referat: Lasse: SpinDry Efter 3 ugers prøvetid trækkes der data ud der viser hvor meget den har været brugt. Derefter tages der stilling til om den skal købes. Vedligeholdelsesgruppen v/Morten: To lamper på broen er skiftet. De indeholdte vand. Styring af lys på broen ændres til skumringsrelæ.		